

Referat september

Møtedato og sted:	06.09.2023, Storetveit skole
Møteleder og referent:	Marte Falkenberg

Til stede:

8A	Elisabeth Kaald Ellingsen	9A	Endre Dolata Gundersen	10A	Rune Løvold
8B		9B	Agnete Engelsen	10B	
8C	Heidi Warloe	9C	Majken Molland	10C	
8D	Monica Granli	9D	Anette Gundersen	10D	Eirin Ellensen
8E	Rikke Larsen Tøndel	9E	Elin Horntvedt	10E	Marte Falkenberg
Eli S. Handeland (rektor)					

Agenda:

Punkt	Sak	Ansvarlig
1	Rektor informerer <ul style="list-style-type: none">- Mobilfri skole har fungert bra, tydelige regler. Foreldre får beskjed dersom en elev ikke vil levere inn, eller sier de ikke har mobiltelefon med.- Marco El Safadi, skolen jobber videre med hva Marco snakket om angående inkludering og fellesskap.- Siste nytt om planene for rehabilitering av skolen. Mer informasjon her: https://www.bergen.kommune.no/hvaskjer/tema/vi-bygger-bergen/byggeprosjekter/skolebygg/byggeprosjekt-storetveit-skole	
2	Planlegging temakveld <ul style="list-style-type: none">- Forslag om å ha temakveld med informasjon fra politi og natteravnere om ungdomsmiljøet i området.- Prøve å få til temakveld i slutten av oktober.	Rikke og Elisabeth

3	Tilbud til ungdom på ettermiddagstid? <ul style="list-style-type: none"> - Muligheter å få til på onsdager i gymsalen på Støretveit. - Viktig å informere om de tilbudene som er, forslag om å lage en liste som legges ut på skolens hjemmeside og Vigilo. 	
4	Årshjulet <ul style="list-style-type: none"> - Gjennomgang av årshjulet. 	
5	Trafikalt grunnkurs? <ul style="list-style-type: none"> - Positiv erfaring fra tidligere. - Ønske om å ha kurs to ganger i året. 	Monica og Marte
6	Skolefotograf <ul style="list-style-type: none"> - Misnøye med årets bilder, både portrett og klassefoto. Mulig å endre fotograf til neste år? 	
7	Neste møte <ul style="list-style-type: none"> - Onsdag 4. oktober 	